
Μετά την κατά πλειοψηφίαν απόρριψη  του αιτήματος αποφυλάκισης με περιοριστικούς όρους της
μητέρας του 12χρονου κοριτσιού, η Επιτροπή Αλληλεγγύης στη δωδεκάχρονη και την οικογένειά της που
δοκιμάζεται απάνθρωπα, καλεί σε συγκέντρωση αλληλεγγύης το μεσημέρι της Κυριακής 29 Ιανουαρίου
2023 στο Μετρό Κορυδαλλού και τις Φυλακές Κορυδαλλού.

Στη συγκέντρωση καλεί και ο Συντονισμός Συλλογικοτήτων Αττικής.

Δείτε συγκλονιστικές δηλώσεις από τα αδέλφια, την μητέρα και τη δικηγόρο της οικογένειας εδώ.

Το πλήρες κείμενο του Δελτίου Τύπου που εκδόθηκε από την Επιτροπή Αλληλεγγύης στη 12χρονη,
αναφέρει τα εξής:

Δελτίο Τύπου της Επιτροπής Αλληλεγγύης στην 12χρονη

Στις 24 Ιανουαρίου απορρίφθηκε με πλειοψηφία (2 προς 1) από το Συμβούλιο Πλημμελειοδικών το αίτημα
της μητέρας του 12χρονου κοριτσιού για αποφυλάκιση με περιοριστικούς όρους. Τα 2 από τα 3 μέλη, τα
οποία καταψήφισαν το αίτημα της μητέρας αιτιολόγησαν την απόφασή τους λέγοντας πως η
κατηγορούμενη είναι ύποπτη τέλεσης νέων αξιόποινων πράξεων εις βάρος των παιδιών της.

Το κράτος λοιπόν, κρατάει τη μητέρα στη φυλακή, χωρίς αποδεικτικά στοιχεία, με πρόσχημα ότι, αν
γυρίσει στο σπίτι, θα κάνει κακό στα παιδιά της. Το κράτος, με την εγκληματική του απουσία, αφού δεν
έχει προσφέρει καμία απολύτως βοήθεια στα παιδιά και στην ίδια τη 12χρονη, επικαλείται ξεδιάντροπα
την ασφάλεια και την υγεία τους για να κρατήσει εκδικητικά φυλακισμένη τη μάνα.

Το κράτος προνοεί εντυπωσιακά βιαστικά και με την εκτενέστερη προσοχή για τη φυλάκιση της μάνας
(χωρίς στοιχεία και αποδείξεις), αλλά η υπόθεση εξάρθρωσης του traffiking προχωράει με τους πιο αργούς
ρυθμούς, τείνει να μείνει στα χαρτιά.

Το κράτος αντί να προσφέρει την οποιαδήποτε ψυχολογική ή οικονομική βοήθεια στα παιδιά, επιλέγει να
εξουθενώσει ακόμα περισσότερο την οικογένεια, να εκδικηθεί τη μάνα. Να την εκδικηθεί για την επιλογή
της να μιλήσει και να καταγγείλει, στέλνοντας ένα σαφές μήνυμα στην κοινωνία ότι όποια τολμά να
καταγγέλλει θα τιμωρείται με το χειρότερο τρόπο.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2023/01/KolonosPaidovALLHL725.jpg
https://pandiera.gr/%ce%ba%ce%bf%ce%bb%cf%89%ce%bd%cf%8c%cf%82-%cf%83%cf%85%ce%b3%ce%ba%ce%bb%ce%bf%ce%bd%ce%b9%cf%83%cf%84%ce%b9%ce%ba%ce%ac-%ce%bc%ce%b7%ce%bd%cf%8d%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b1-%ce%b1%cf%80%cf%8c-%cf%84/


Το κράτος τολμά και μιλά για την προστασία και τη φροντίδα των παιδιών, ενώ τα έχει αφήσει τελείως
παρατημένα και ενώ παράλληλα αυτά ζητάνε απελπισμένα τη μητέρα τους πίσω.

Απαιτούμε:

• Άμεση, πραγματική στήριξη της οικογένειας της 12χρονης από την Πολιτεία και τους αρμόδιους
κρατικούς φορείς.

• Καμία συγκάλυψη του κυκλώματος trafficking και των σχέσεών του με κέντρα εξουσίας που δρα και στη
γειτονιά του Κολωνού.

• Άμεση αποφυλάκιση της μητέρας του 12χρονου κοριτσιού, όχι στον μιντιακό κανιβαλισμό και τον
διασυρμό της οικογένειας.

ΚΑΛΟΥΜΕ ΚΥΡΙΑΚΗ 29/1/2023 ΣΤΙΣ 12 ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΣΤΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ –
ΦΥΛΑΚΕΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ

(Μετατέθηκε λόγω κακοκαιρίας η συγκέντρωση της Πέμπτης 26/1/2023 στο Υπουργείο Εργασίας, για την
ουσιαστική στήριξη της οικογένειας της 12χρονης)

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΗ ΜΗΤΕΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΣΗΣ ΤΗΣ – ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑ
ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΔΙΚΗ ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΤΟΥ

Αθήνα, 25 Ιανουαρίου 2023

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΗ 12ΧΡΟΝΗ
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